
Provoz základní a mateřské školy od 12.4.2021 

 

Na základě mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví je umožněna docházka do 

mateřské školy a základní školy následujícím způsobem: 

MŠ - od 12.4.2021 je umožněna docházka do mateřské školy dětem, které plní povinné 

předškolní vzdělávání (předškoláci), a to na všech pracovištích školy. 

ZŠ -v týdnu od 12.4.2021 jsou prezenčně (ve škole) vzděláváni žáci celého 1. stupně ZŠ 

Sadov a žáci 1.tř., 3. tř. a 5. tř. ZŠ Otovice. Žáci 2. a 4. třídy ZŠ Otovice jsou vzděláváni 

distančně (doma). 

V týdnu od 19.4.2021 jsou prezenčně vzděláváni žáci celého 1. stupně ZŠ Sadov a žáci 2.tř. a  

4.tř. ZŠ Otovice. Žáci 1.tř.,3.tř. a 5. tř. ZŠ Otovice jsou vzděláváni distančně. 

V následujících týdnech bude u tříd ZŠ Otovice probíhat rotační výuka (týden ve škole, týden 

doma), žáci všech tříd ZŠ Sadov budou vzděláváni pouze prezenčně (každý týden ve škole). 

Provoz školní družiny se řídí režimem stanoveným pro jednotlivé základní školy. Školní 

stravování je zajištěno pro žáky vzdělávané prezenčně i distančně za dodržení opatření 

stanovených v předchozím období. 

Děti, žáci a zaměstnanci školy, kterým je umožněna osobní přítomnost ve škole, se 

každé pondělí a čtvrtek podrobí neinvazivnímu testování na přítomnost viru Covid 19. 

Všechny osoby přítomné ve škole (žáci, zaměstnanci školy, zákonní zástupci) si při pobytu ve 

škole kryjí nos a ústa ochranným prostředkem, kterým je respirátor FFP2, KN 95 nebo 

obdobný prostředek, který brání šíření kapének. Děti mateřské školy ochranný prostředek 

používat nemusí. 

Bližší a podrobnější informace pro žáky, zákonné zástupce, zaměstnance jsou uvedeny na 

stránkách MŠMT https://www.msmt.cz/informace-k-provozu-skol-od-12-dubna-2021, např. 

v odkazech manuál k provozu, manuál k testování, metodická doporučení k návratu dětí a 

žáků do škol, a zejména https://testovani.edu.cz/jak-na-to-ve-skole. 

V Sadově 8.4.2021      ředitel školy 
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